PLÁN ČINNOSTI v roku 2022 

Sekcia disciplín IDO a módnych tanečných štýlov 

 (materiál na predloženie na Výročnej konferencii sekcie IDO a VZ SZTŠ)
Plán činnosti je inšpirovaný hlavným cieľom a zámerom: vrátiť tanečníkov späť do plnohodnotného tréningového aj súťažného procesu po období pandémie a obmedzení. 

Vedenie sekcie disciplín IDO MT SZTŠ zároveň navrhuje nové riešenia, finalizuje nové projekty so zámerom zlepšiť komunikáciu, súťaže, propagáciu aj vzdelávanie.

Hlavné ciele sú a budú:

· Rozšíriť  možnosti informovanosti klubov a súťažných tanečníkov
· Reagovať na podnety klubov a tanečníkov, zapracovať tieto do ďalšej činnosti a rozhodnutí   

· Hľadať možnosti rozšírenia členskej základne 
· Skvalitniť súťaže aj nesúťažné podujatia sekcie IDO
· Zlepšiť propagáciu činnosti sekcie IDO MT
· Využiť a sprostredkovať všetky informatívne, vzdelávacie, propagačné a súťažné  možnosti a aktivity, ktoré ponúkajú a realizujú medzinárodné organizácie IDO a WDSF (online workshopy, semináre pre medzinárodných rozhodcov, komisie, webináre, súťaže, projekty spojené so 40.výročím založenia IDO .....)       

Plán činnosti: 

Realizovať naživo kongres rokovania jednotlivých komisií, vzdelávanie rozhodcov a funkcionárov súťaží disciplín IDO SZTŠ a ďalšie informatívno-vzdelávacie projekty online spôsobom (regionálne konferencie a informatívno-diskusné rokovania určené pre vedúcich a zástupcov klubov.

Pripraviť  a realizovať nominačné súťaže majstrovstvá Slovenska (3 súťaže: Disco a street show, Hip Hop, Show Dance).
Pripraviť a zorganizovať naživo súťaže slovenského pohára Disco Dance, Hip hop (ajj hip hop battle súťaže), Show Dance, Jazz, Moderna a ďalšie disciplíny (minimálne 7 súťažných podujatí v rôznych mestách Slovenska: Martin, Prešov, Košice, Levice, Liptovský Hrádok, Bratislava, ….). Všetky vekové kategórie, v disciplínach Disco a Hip Hop všetky výkonnostné kategórie (D,C, B, A). 

Podporiť breakovú komunitu vo formovaní ich súťažnej platformy, pomôcť v rovine projektovej a organizačnej. 
Pokračovať v rozšírení súťažnej základne tanečníkov pre artové disciplíny, salsu a iné latino disciplíny.

Podieľať sa na spoločných projektoch SZTŠ (legislatívne, vzdelávacie, propagačno-prezentačné, ...).

Prehĺbiť informovanosť sekcie IDO SZTŠ o špecifikách a tiež aktivitách ďalších dvoch sekcií SZTŠ (tanečný šport a rock and roll).

Organizačne koordinovať a pripraviť slovenské reprezentačné výpravy na medzinárodné súťaže IDO: majstrovstvá sveta, majstrovstvá Európy, svetový pohár, a tiež na vybrané WDSF podujatia. 

Prehĺbiť a rozšíriť komunikáciu s perspektívnymi novými členmi (klubmi) a organizátormi podujatí disciplín IDO na Slovensku, rozširovať ponuku súťaží pre možných budúcich členov sekcie IDO SZTŠ, rozšíriť a zefektívniť propagáciu súťažných disciplín IDO.

Finančne a organizačne podporiť súťažné podujatia sekcie IDO (prednostne nominačné súťaže).

Rozhodovať o pridelení finančných prostriedkov zo štátnych aj vlastných zdrojov s ohľadom na reálnu situáciu, objektívne stanovené kritériá  a finančné  možnosti sekcie IDO MT SZTŠ.  
Podieľať sa na príprave odborných metodických publikácií k disciplínam IDO SZTŠ a

v spolupráci s členskou základňou a predovšetkým študentmi FTVŠ UK ako aj poslucháčmi trénerského vzdelávania zintenzívniť a rozšíriť tvorbu publikácií z oblasti historicko-dokumentačnej aj odbornej z oblasti disciplín IDO.
Všetkými prostriedkami  a aktivitami pomáhať rozvoju a kvalite tanca a tanečných podujatí v oblasti disciplín IDO.
Plán pripravilo vedenie sekcie IDO MT SZTŠ
