Výročná správa o činnosti sekcie disciplín IDO a módnych tanečných štýlov
v roku 2022
Rok 2022 nás po dvojročnom komplikovanom období vrátil do bežného súťažného a tréningového rytmu – na domácej aj medzinárodnej scéne. 
Stabilizovala sa aj členská základňa a opäť sa začala navyšovať (podobne ako v predkovidovom období).

Informatívne a vzdelávacie aktivity sekcie IDO MT
Niektoré aktivity zostali v online priestore: konzultácie a konferencie pre vedúcich klubov, niektoré prednášky pre tanečníkov, trénerov a choreografov a tiež medzinárodné vzdelávacie aktivity, ktorých sa mohli zúčastniť aj naši členovia. 

9.1.2022 sa uskutočnila online konferencia vedúcich klubov s účasťou 28 zástupcov 23 klubov. Konferencia mala informatívno-inštruktážny charakter (legislatíva, evidencia, financie, súťažný a nominačný systém, informácie o možnosti vzdelávania...) a zároveň bola príležitosťou získať spätnú väzbu od zástupcov klubov a tiež poskytla priestor na objasnenie a zodpovedanie prípadných otázok.
28.-30.1.2022 sa NAŽIVO (hoci s hygienickými opatreniami) uskutočnil KONGRES a školenie rozhodcov a funkcionárov v Hybadle v Liptovskom Hrádku. Zúčastnilo sa ho 71 osôb (z toko 15 online) z 24 klubov Súčasťou boli okrem iného prednášky:

Základná klasická pohybová príprava (Lídia Pavlovič, Srbsko)
Únava  a poranenia dolných končatín, prevencia a prvá pomoc (Ivo Slovák)

Kondičná príprava (Ján Kollár)

Výživa - vplyv stravovacích návykov na správanie a výkon tanečníkov (Ján Kollár)

Základy disciplíny Slow dance (Julie Wichman a Stine Nedgard z Nórska)
Na kongrese sa uskutočnili otvorené rokovania (rozšírených) komisií: 

DISCO DANCE     
      
21 osôb 
ART disciplíny     

13 osôb 

HIP HOP, street

22 osôb
Školenia rozhodcov sekcie IDO (teoretická časť) sa zúčastnilo 6 uchádzačov, všetci boli úspešní a dostali zelenú pre absolvovanie praktickej časti („tieňovanie“ na reálnej súťaži - „naživo“)
Mgr. Barbora Žilinková, PhD. pokračovala v činnosti v Metodicko-vzdelávacej komisii SZTŠ a aktívne sa podieľala na procese tvorby nových materiálov pre oblasť vzdelávania a vzdelávacích aktivitách MVK.

2 tréneri sekcie IDO úspešne ukončili vzdelávanie 3.stupňa a 11 uchádzačov sa prihlásilo a začalo navštevovať (prezenčne) vzdelávanie trénerov 1.stupňa SZTŠ.

V roku 2022 úspešne ukončili vysokoškolské štúdium na FTVŠ UK viacerí tréneri  sekcie IDO       (bakalárske aj magisterské).

V roku 2022 sa uskutočnila online prednáška  Slovak Anti-Doping Agency, ktorej sa zúčastnili slovenskí reprezentanti a tréneri sekcie IDO spolu s tanečníkmi a trénermi ďalších sekcií SZTŠ.
Domáce súťaže a nesúťažné aktivity  

Súťažná sezóna v sekcii IDO MT SZTŠ bola kombinovaná: súťaže online a dominantne súťaže naživo. Online sa uskutočnili iba IDO medzinárodné podujatia začiatkom roka (IDO Gala  MS show), slovenské súťažné podujatia boli všetky naživo - celkom 12 súťažných podujatí. 

Začiatkom roka (10.2.2022) sa uskutočnila Zimná univerziáda (okrem iných) v disciplíne disco, hip hop a jazz sólo s celkovou účasťou 11 tanečníkov.

Pohárové súťaže v roku 2022:

UNLIMITED Dance Cup disco dance, Levice, 4. 3., účasť 247 tanečníkov z 19 klubov 
GRIMMY Cup disco, hip hop, art,   26.-27.3., účasť 549 tanečníkov z 32 klubov
DANCE POWER disco a hip hop , Bratislava, 8.-9.4., účasť 611 tanečníkov z 29 klubov
DEEP Dance League disco a hip hop, Martin,  30.4.-1.5., účasť 971 tanečníkov z 37 klubov

GRIMMY Cup choreografie, 7.5., účasť 1122 tanečníkov z 23 klubov
UNLIMITED Dance Cup disco dance, Levice, 8. 5., účasť 393 tanečníkov z 19 klubov
DANCE MOTION disco, hip hop, Trenčín, 14.5., účasť 249 tanečníkov z 19 klubov
International UNLIMITED Dance Cup disco dance, Levice, 19. 11. 
Účasť 256 tanečníkov z 13 klubov zo Slovenska, Maďarska a Ukrajiny
Súťaže Majstrovstiev Slovenska 2022
MSR hip hop The Next Step, 20. a 21.5., Košice
Všetky vekové aj súťažné kategórie a pridané súťaže battle, účasť 1226 tanečníkov  z 37 klubov
MSR show dance, jazz, moderna, 3. a 4.6., Liptovský Hrádok  

Všetky vekové aj súťažné kategórie ,  účasť 329 tanečníkov z 9 klubov
MSR disco, street a disco show UNLIMITED Dance Cup  10.- 12.6., Levice 
Všetky vekové kategórie, sólo, duo, skupiny, formácie, účasť 691 tanečníkov z 21 klubov
Slovenskí tanečníci a funkcionári na medzinárodných podujatiach 
Slovenskí tanečníci nás reprezentovali na 13 medzinárodných súťažiach IDO (majstrovstvá sveta a Európy, svetový pohár), kde sa vždy stretli so silnou konkurenciou 1500-4200 tanečníkov z 15-30 krajín. 

Na každej štartovalo 10 – 300 tanečníkov zo slovenských klubov vo všetkých vekových a súťažných kategóriách v disciplínach artových (jazz, moderna, show), disco, street show, hip hop, breaking,  salsa a caribbean show.  

Na 3 súťažiach (2 disco a 1 street show) bolo Slovensko vďaka výsledkom tanečníkov vyhodnotené ako najúspešnejšia krajina. Z každej medzinárodnej súťaže priniesli naši tanečníci medailové umiestnenia, niekedy viac medailí a dokonca niekoľko zlatých v početnej konkurencii 50 -100 súťažiacich z 15-30 krajín (najmä hip hop, disco a moderna).

Najviac titulov majstrov sveta a Európy si vytancoval súbor DEEP v disco disciplínach, HALO HALO v artových disciplínach a ďalšie medaily a výborné umiestnenia pridali kluby GRIMMY, DISTRICT, DanceContinent, STELLA, UNLIMITED, ASSOS, SONNY, Aura, My Dance, Lentilky, D.S.Studio, Unostar, Jumping, Juventa, The Wave by RDS, Dyno, Maxy dance, Outbreak, Škola Breaku a La Portella.
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V roku 2022 sa ŽIAĽ neuskutočnila žiadna súťaž v disciplínach našej sekcie.

V roku 2022 získala 1 slovenská rozhodkyňa medzinárodnú IDO licenciu a jednu čaká už iba praktická časť skúšky. 
Erika Brandnerová (súbor Halo Halo Bratislava) získala v roku 2022 medzinárodné ocenenie IDO za výnimočné úspechy ako tréner a choreograf artových disciplín, odovzdané jej bolo na IDO MS v Zielonej Gore, v Poľsku.

PhDr. Hana Švehlová pokračovala v činnosti a pôsobení v medzinárodnom Prezídiu IDO - International Dance Organization (vo funkcii je od roku 1998) a tiež v pozícii IDO Performing Arts Department Director. V roku 2022 bola opätovne zvolená do oboch funkcií.
Dominika Kocourková  pokračovala vo funkcii Chairperson medzinárodnej komisie IDO pre Street Dance Show (vo funkcii je od roku 2014) . V roku 2022 bola opätovne zvolená do tejto funkcie.
V roku 2022 malo Slovensko zastúpenie v porote a vedení súťaží IDO Majstrovstiev sveta a Európy osemkrát. Vo funkcii rozhodcu (Official alebo Voluntary), do ktorej nominoval Výbor sekcie na základe požiadavky medzinárodnej organizácie, pôsobili:

Dominika Kocourková (MS disco)

Alena Majeríková (ME show dance)

Barbora Žilinková (ME jazz a moderna)

Edina Šebo Tóthová (MS street  a disco show)
Alexandra Tóthová (ME disco)
Magdaléna Čaprdová (MS show dance)
Hana Švehlová (ME jazz a moderna, MS street  a disco show) 
Vo funkcii Supervisor pôsobila Hana Švehlová (ME step, ME disco, MS step) – nominoval IDO Sport Director.
Okrem toho boli mnohí slovenskí rozhodcovia s medzinárodnou aj národnou licenciou pozvaní hodnotiť národné súťaže a majstrovstvá iných krajín.
Sekcia IDO mala svojich zástupcov na online rokovaniach IDO medzinárodných komisií a departmentov, zapájali sa do siskusií a predkladali návrhy (DD skupiny 1:30, rozdelenie modern duo HVK...) 
Vedenie sekcie IDO a Prezídium SZTŠ
Vedenie sekcie IDO SZTŠ v roku 2022 rokovalo online aj naživo. Výbor riešil niektoré rozhodnutia operatívnym spôsobom a hlasovaním  pre rollam. Naživo sa vedenie stretlo 28.-29.1.,  27.2., 4.8. a 18.11. 
15.júna 2022 sa uskutočnilo VZ SZTŠ  aj Výročná konferencia sekcie IDO s účasťou 2699 hlasov z možných 3124, prítomných bolo 9 delegátov a hostí .
V Prezídiu SZTŠ aktívne pôsobili členovia zvolení v roku 2021 -  Andrea Cibulová, Hana Švehlová a Genc Berisha.
Hanu Švehlovú poverilo Prezídium pripraviť za zväz projekt MODULY „Tance do škôl“, ktorý bol v lete odprezentovaný a následne Ministerstvom školstva schválený. Video materiály pre lektorov k projektu MODULY boli vypracované v spolupráci s Denisou Šeďovou, Zuzanou Barutovou, Martinom Švehlom (sekcia IDO) a Luciou Krnčanovou (sekcia TŠ). Do projektu sa zapojili lektori SZTŠ zo sekcie IDO a TŠ a lekcie na školách začali v novembri 2022.  
Výbor sekcie rozhodoval o financiách a ich rozdelení a použití. Financie boli okrem iného použité na príspevok klubom v sume 18.612,-Eur pre 29 klubov, na talentovanú mládež 19.625,- Eur  pre 18 klubov, na reprezentáciu/prípravu 31.130 Eur pre 9 klubov, ale aj na súťaže, administratívu, web.... Pre príspevky na reprezentáciu a podporu talentovanej mládeže boli nastavené presné kritériá.     
Sekcia IDO má jedného zamestnanca (H. Švehlová) hradeného zo sekčného rozpočtu a licenčných poplatkov členov sekcie IDO, obsahom jej činnosti je koordinácia všetkých súťažných aj nesúťažných aktivít v sekcii IDO MT SZTŠ, rozosielanie pokynov o súťaži, zápisy zo zasadnutí, spracovanie podkladov k účtovníctvu sekcie pre firmu Bilanx, príprava a organizačné zabezpečenie kongresu a konferencií sekcie, evidencia archívu a tiež súťažnej aj nesúťažnej dokumentácie, tvorba potvrdení pre potrebu členov sekcie IDO (študenti, regionálne projekty...), zverejňovanie a zasielanie informácií členom sekcie IDO, spracovanie podkladov rôzneho druhu za sekciu pre celozväzové potreby SZTŠ, v spolupráci s A. Majeríkovou  evidencia v súťažnom informačnom systéme sekcie IDO SZTŠ, administratíva súťažného informačného systému sekcie .
V roku 2022 Breaková komisia pod vedením Miroslava Križana požiadala vedenie sekcie IDO o možnosť konštituovať samostatnú sekciu v SZTŠ a Výbor sekcie, neskôr aj Prezídium a Valné zhromaždenie túto žiadosť a zámer schválili.
Sekcia IDO ostala v kontakte s novovzniknutou sekciou BREAKING a úzko s ňou spolupracuje a koordinuje aj prípadné nominácie na IDO breaking medzinárodné súťaže. Niektorí tanečníci sú členmi oboch sekcií.  
Propagácia 

Stále aktívna je Facebook stránka sekcie IDO SZTŠ, príspevky sú pridávané viackrát týždenne a stránka mala ku dňu 25.3. 2022 4354 sledovateľov. Mimoriadne sa zintenzívnila aktivita na Instagrame, zásluhou Andreja Teslíka, kde je 3529 sledovateľov (nárast o 886  za posledný rok) a pribudol aj tik tok s 8617 sledovateľmi. Administrátormi FB sú Dominika Kocourková a Hana Švehlová, administrátorom Instagramu Dominika Kocourková a Andrej Teslík .
V RTVS boli odvysielané 2 záznamy z MSR disco v Leviciach, komentár pripravila H.Švehlová. Oba záznamy boli odvysielané aj v repríze. 

Kluby a tanečníci sekcie IDO a ich aktivity a úspechy boli opakovane prezentované v regionálnych televíziách a regionálnej tlači.
Slovenskí tanečníci z tanečnej školy GRIMMY a DEEP Dance Clubu prezentovali sekciu IDO v Ružomberku na oslavách 65.výročia súťažného tancovania na Slovensku. Pri tejto príležitosti boli odovzdané 4 ocenenia: Miroslav Frolo, GRIMMY pod vedením Inge Fabian, Genci Berisha (naj tanečník desaťročia) a Maša Machatsová (naj tanečníčka posledných piatich rokov).

Jubilanti
Rok 2022 bol aj rokom jubilantov z radov osobností sekcie a tiež z radov aktívnych klubov:
Zuzana Nezvalová, 60 rokov, Lentilky Žilina  

Tanečné štúdio ASSOS Nelux Bratislava  (30 rokov) disco, hip hop, street a disco show, breaking,...
STELLA Považská Bystrica (25 rokov) disco, show, jazz
HVIEZDIČKA Košice (25 rokov) disco
D.S. STUDIO Košice (20 rokov), hip hop a street show 

UNLIMITED Levice (10 rokov) disco, street show, hip hop 

La Portella Bratislava (10 rokov) salsa, caribbean show
ZÁVER
Reštart v roku 2022 bol intenzívny a úspešný, o čo sa zaslúžili tanečníci, tréneri aj choreografi  a ich odhodlanie pomohlo udržať súťažné aj tréningové aktivity na kvalitnej úrovni.
