TANEČNÉ pravidlá  ART disciplín a pokyny k zasielaniu HUDBY (jazz, modern, balet)
JAZZ DANCE (J)

Jazz Dance sólo 

Jazz Dance dvojice, páry

- Vlastná hudobná nahrávka. Do vystúpenia je možné zaradiť aj “a capella”, ale začiatok aj koniec musí byť zvukovo označený a počuteľný.
- Dĺžka vystúpenia: jednotlivci, dvojice, páry 1,45 - 2,15 min.

- Tanečná prezentácia musí obsahovať  “Jazz work” -  jazzovú techniku, točenie, skoky, izolácie, … “Timing”/ frázovanie a rytmus je hodnotené. Treba mať vhodné a zodpovedajúce obutie, prípadne bez obutia - v súlade so štýlom choreografie.      
- Akrobacia: limitovaná akrobacia je povolená, pokiaľ je časť tela v kontakte s tanečnou plochou, alebo tanečník v duu/ skupine/formácii má podporu/oporu iného tanečníka (platí pre juniorov a HVK). Acrobacia nesmie dominovať.
- Lifts: dovolené pre platí pre juniorov a HVK (NIE pre DVK!)
- Rekvizity – povolené s obmedzeniami:

Oblečenie – ako klobúky, šály, rukavice, opasky, …, pokiaľ sú súčasťou kostýmu. Môžu byť vyzlečené, zamieňané, ale nesmú ostať po skončení na tanečnej ploche a nesmú jueni znečistiť. Ak tanečník niečo odhodí , musí to po skončení odnieť so sebou.
“Hand Props” – drobné rekvizity ako napr. svietnik, dáždnik, taška, zrkadlo, vlajka, ….,pokiaľ sú tieto integrovanou súčasťou choreografie a využité počas celej choreografie, môžu byť položené na tanečnú plochu, ale stale musia byť súčasťou choreografie  a nikdy nesmú byť použité ako “floor props” (napr. nie je možné prísť s dáždnikom, položiť hon a zem, tancovať celú choreografiu bez dáždnika a na konci ho iba odniesť).
“Floor Props” napr.stolička, stôl, krabica, rebrík, ….. musia byť prinesené na 1krát a musia byť integrovanou súčasťou choreografie a využité počas celej choreografie. Predmety na skrášlenie a dekorovanie tanečnej plochy nie sú povolené. Scénické a javiskové rekvizity (kulisy) nie sú povolené (napr. kulisa, strom…)
H. Lip-sync nie je povolený v Jazz Dance
MODERN a CONTEMPORARY   (MaC)

Modern sólo 

Modern dvojice, páry

- Vlastná hudobná nahrávka. Do vystúpenia je možné zaradiť aj “a capella”, ale začiatok aj koniec musí byť zvukovo označený a počuteľný.
- Dĺžka vystúpenia: jednotlivci, dvojice, páry 1,45 - 2,15 min.

- Characteristica pohybového obsahu:  tanečné techniky moderny a súčasné trendy a musí zodpovedať vekovým kategóriám a pohybovým schopnostiam tanečníkov. Contemporary Ballet by sa nemal miešať s Modern Dance a nemal by súťažiť v tejto discipline. Iné súčasné štýly ( Hip-Hop, Disco, Break, Electric Boogie…) môžu byť zahrnuté, ale nikdy nesmú dominovať Modern dance.
Veľmi dôležitá je tanečná úroveň. Príbeh, téma je možná, ale nie taká dôrazná ako napr. V Show Dance. Moderna je primárne o obrazoch a náladách. V Moderne môže byť použitý príbeh, téma, idea, concept, ale musí to byť vhodné pre detské, juniorské, dospelé situácie – citlivo spracované najmä v prípade vzťahov a situácií, tak aby boli akceptovateľné všetkými vekovými kategóriami, ktoré sú na súťaži prítomné a môžu sa na ne pozerať.
    ---Akrobacia a Lifty: Akrobacia je povolená, ale len na doplnenie, podporu celej choreografie. Gymnastické rady nie sú dovolené (viaceré gymnastické tvary za sebou…). Modern a Contemporary Dance by nemal vyzerať ako akrobatický tanec. (Pozor na obmedzenie pre deti – UPOZORNENIE 3  vyššie).
Lifty sú  povolené v Junior a HVK, v DVK sú zakázané.
Rekvizity a kulisy : Rekvizity sú povolené, ale len do takej miery, aby nezatienili tanec samotný.
Kulisy nie sú dovolené.

Kostým: estetický, vkusný a zodpovedajúci vekovej kategórii.
PERFORMING ARTS IMPROVISATION ( PA impro) 

PA impro sólo

Nová súťažná disciplína, v ktorej sa využíva technika Ballet/Jazz/Modern&Contemporary   
Vekové kategórie DVK, Junior , HVKt 
Hudba organizátora, NIE VLASTNÁ  (rôzne tempo), trvanie 1:00 minúta (v každom kole 3 prezentácie: váčšia skupina, »sólová« v dvojici/ trojici/ sólovo – podľa toho o aké súťažné kolo ide a záverečná spoločná prezentácia)
Pripravená »zostava« nie je vhodná, tanečník musí ukázať skutočnú improvizáciu a schopnosť reagovať  a vyjadriť hudobnú predlohu
Akrobacia v limitovanej miere je povolená, ale nesmie dominovať. Smie byť použitá iba v strednej »sólovej« prezentácii
BALET 
Balet sólo 

- Vlastná hudobná nahrávka. 
- Dĺžka vystúpenia: jednotlivci 1,00 - 2,15 min

Musí byť použitá baletná technika.

Deti by nemali tancovať na špičkách, juniori a HVK musia na špičkách (pre slovenské pohárové súťaže je výnimka možná)

Jazz, modern a balet HUDBU, zašlite najneskôr  7. apríla
na mail   sdido.dance@gmail.com
V prípade viacerých nahrávok, uložiť na drive a poslať link
OZNAČIŤ:
Disciplína / vek ktg. /súťažná ktg/ meno alebo klub / názov
V prípade názvu stačia max 2 slová z názvu
Napríklad
hudba na  jazz sólo Svehlova  Party bude označená:
jazz HVK solo Svehlova Party
alebo
Hudba by mala byť v mp3, mali by mať minimálne  196kbit 
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