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Kárny poriadok STO D IDO 2009
Článok I.
Úvodné ustanovenia
1.
Kárny poriadok stanovuje postup pri sankčnom postihu a výšku trestu za porušenie Stanov, Súťažného poriadku, Finančného poriadku a iných interných noriem a predpisov STO D IDO, ďalej za konanie v rozpore so všeobecnými zásadami morálky a etiky, ohrozujúce dobré meno STO D IDO a za konanie v rozpore s právnym poriadkom Slovenskej republiky
2.
Návrh na potrestanie člena STO D IDO môže predložiť ktorýkoľvek člen, alebo orgán STO D IDO. Návrh musí mať písomnú formu a musí spĺňať nasledovné formálne i obsahové náležitosti:
-
meno a priezvisko člena STO D IDO, ktorý je navrhnutý na potrestanie;
-
dátum jeho narodenia;
-
adresa jeho bydliska;
-
stručný popis konania člena STO D IDO, ktorý je navrhnutý na sankčný postih a jeho konanie bolo v rozpore s príslušnými ustanoveniami Stanov, Súťažného poriadku, Finančného poriadku, príp. iných interných noriem a predpisov STO D IDO, s uvedením dátumu porušenia uvedených interných noriem. V prípade, že ide o dlhodobé konanie, uvedie navrhovateľ obdobie, v ktorom ku konaniu v rozpore s internými normami a predpismi STO D IDO došlo;
-
v prípade, že si to povaha porušenia príslušného predpisu alebo normy vyžaduje, dôkazový materiál o ich porušení, resp. originál miestoprísažného vyhlásenia dvoch svedkov o konaní, ktoré je v rozpore s internými normami a predpismi STO D IDO. Potrebu doloženia dôkazového materiálu posudzuje výlučne Prezídium STO D IDO. 
-
predbežný návrh na formu a výšku trestu;
-
meno, priezvisko, adresu a číslo členského preukazu člena STO D IDO, ktorý návrh na sankčný postih predkladá. Návrh musí byť vlastnoručne podpísaný predkladateľom. V prípade, že návrh na sankčný postih predkladá niektorý z orgánov STO D IDO (VZ, Prezídium, KRK), musí byť popis konania, ktoré bolo v rozpore s príslušnými normami a predpismi STO D IDO, s návrhom na sančkný postih (podľa vyššie uvedeného) zakotvený v zápisnici z rokovania príslušného orgánu.
Opodstatnenosť návrhu na sankčný postih posudzuje výlučne Prezídium STO D IDO ako kolektívny riadiaci orgán.
3.
Vo výnimočných prípadoch môže mať návrh na sankčný postih aj ústnu formu. Opodstatnenosť návrhu a súhlas s jeho podaním ústnou formou posudzuje a následne schvaľuje výlučne Prezídium STO D IDO ako kolektívny riadiaci orgán. 
4.
Sankčný postih (trest) v zmysle tohto Kárneho poriadku môže Prezídium STO D IDO udeliť individuálnemu členovi STO D IDO, alebo – v prípade, že ide o priestupok alebo konanie v rozpore so Stanovami, Súťažným poriadkom, Finančným poriadkom a ďalšími internými normami a predpismi STO D IDO, ďalej za konanie v rozpore so všeobecnými zásadami morálky a etiky, ohrozujúce dobré meno STO D IDO a za konanie v rozpore s právnym poriadkom Slovenskej republiky, ktoré spôsobí súbor, klub alebo organizátor podujatia pod hlavičkou STO D IDO alebo IDO – súboru, klubu a organizátorovi, ktorí vystupujú pod hlavičkou STO D IDO.

5.
Pre každého člena (súbor, klub, organizátora podujatia pod hlavičkou STO D IDO), ktorému je uložený sankčný postih, vyhotoví Prezídium STO D IDO kartu sankčných postihov člena STO D IDO, do ktorej sa vyznačujú všetky uložené sankčné postihy počas jeho členstva v STO D IDO.
6.
Ustanovenia Kárneho poriadku sú záväzné pre všetkých členov STO D IDO.
Článok II.
Sankčný postih (trest)
1.
Pod sankčným postihom sa rozumie trest, udelený členovi STO D IDO za konanie v rozpore so Stanovami, Súťažným poriadkom, Finančným poriadkom a ďalšími internými normami a predpismi STO D IDO, ďalej za konanie v rozpore so všeobecnými zásadami morálky a etiky, ohrozujúce dobré meno STO D IDO a za konanie v rozpore s právnym poriadkom Slovenskej republiky. 
2.
Kárny poriadok STO D IDO pozná nasledovné druhy sankčných postihov (trestov):

a)
Pohovor


Pohovorom sa rozumie ústne napomenutie člena STO D IDO za menej závažný priestupok proti interným normám a predpisom STO D IDO. Pohovor vykoná Prezident STO D IDO, Prezídium STO D IDO, alebo ním určený člen. O vykonaní pohovoru sa vyhotoví písomný záznam, a jeho uskutočnenie sa vyznačí v karte sankčných postihov člena STO D IDO.
b)
Napomenutie


Napomenutím sa rozumie písomné upozornenie člena STO D IDO za menej závažný priestupok proti interným normám a predpisom STO D IDO. Písomné napomenutie sa vyznačí v karte sankčných postihov člena STO D IDO.
c)
Zákaz činnosti na dobu určitú


Zákazom činnosti na dobu určitú sa rozumie obmedzenie práv člena STO D IDO na dobu 1 - 6 mesiacov, za závažnejšie konanie, ktoré je v rozpore s internými normami a predpismi STO D IDO, a to:
c1)
zákaz účasti tanečníka na súťažiach, organizovaných STO D IDO, IDO, prípadne na ďalších podujatiach organizovaných členskými organizáciami IDO na dobu, určenú Prezídiom STO D IDO;
c2)
zákaz účasti porotcov a funkcionárov na súťažiach, organizovaných STO D IDO, IDO, prípadne na ďalších podujatiach organizovaných členskými organizáciami IDO na dobu určenú Prezídiom STO D IDO;
c3)
zákaz výkonu funkcie v orgánoch STO D IDO, IDO, prípadne v iných organizáciách spolupracujúcich so STO D IDO a IDO na dobu, určenú Prezídiom STO D IDO.

Zákaz činnosti na dobu určitú sa vyznačí v karte sankčných postihov člena STO D IDO.
d)
Podmienečné vylúčenie z STO D IDO spojené so zákazom činnosti na dobu určitú


Podmienečným vylúčením člena z STO D IDO, spojené so zákazom činnosti na dobu určitú, sa rozumie obmedzenie práv člena STO D IDO na dobu 6 - 12 mesiacov za závažné porušenie interných noriem a predpisov STO D IDO, alebo za opakované porušenie interných noriem a predpisov STO D IDO a to:
d1)
zákaz účasti tanečníka na súťažiach, organizovaných STO D IDO, IDO, prípadne na ďalších podujatiach organizovaných členskými organizáciami IDO na dobu určenú Prezídiom STO D IDO;

d2)
zákaz účasti porotcov a funkcionárov na súťažiach, organizovaných STO D IDO, IDO, prípadne na ďalších podujatiach organizovaných členskými organizáciami IDO na dobu určenú Prezídiom STO D IDO;

d3)
zákaz výkonu funkcie v orgánoch STO D IDO, IDO, prípadne v iných organizáciách spolupracujúcich so STO D IDO a IDO na dobu určenú Prezídiom STO D IDO.

K zákazu účasti a činnosti, uvedených v bodoch d1 - d3 tohto odseku sa viaže podmienečné vylúčenie člena z STO D IDO na dobu 6 - 12 mesiacov. Počas doby trvania podmienečného vylúčenia z STO D IDO neprináležia členovi žiadne práva, vyplývajúce zo Stanov STO D IDO, čl. V., ods. 1, písm. „d“. V prípade, že člen, potrestaný podmienečným vylúčením z STO D IDO, opätovne poruší počas doby podmienečného vylúčenia ktorúkoľvek z interných noriem a predpisov STO D IDO, vylúči ho Prezídium STO D IDO s okamžitou platnosťou z  STO D IDO.
Podmienečné vylúčenie člena z STO D IDO spojené so zákazom činnosti na dobu určitú sa vyznačí v karte sankčných postihov člena STO D IDO.
e)
Pozastavenie členstva v STO D IDO na dobu určitú

Pozastavením členstva v STO D IDO sa rozumie dočasné pozastavenie práv člena STO D IDO na dobu, ktorú určí Prezídium STO D IDO, najmenej však na 12 mesiacov, za opakované závažné porušenie interných noriem a predpisov STO D IDO. Na dobu pozastavenia členstva v STO D IDO stráca subjekt, ktorému bol udelený tento sankčný postih, všetky práva, vyplývajúce zo Stanov STO D IDO a ostatných interných noriem a predpisov STO D IDO a hľadí sa na neho, akoby nebol členom STO D IDO.

Pozastavenie členstva v STO D IDO na dobu určitú sa vyznačí v karte sankčných postihov člena STO D IDO. 
f)
Vylúčenie z STO D IDO – výnimočný trest

Vylúčením člena z STO D IDO sa rozumie jeho okamžité vylúčenie z STO D IDO za opakované hrubé porušovanie interných noriem a predpisov STO D IDO, za konanie v rozpore so všeobecnými zásadami morálky a etiky, ohrozujúce dobré meno STO D IDO a za konanie v rozpore s právnym poriadkom Slovenskej republiky. Vylúčenie člena z STO D IDO je výnimočným trestom.

Prezídium STO D IDO zruší s okamžitou platnosťou potrestanému členovi jeho členstvo v STO D IDO a vyradí ho z evidencie. 

3.
O určení druhu sankčného postihu (trestu) za konkrétny priestupok, porušenie Stanov, Súťažného poriadku, Finančného poriadku a iných interných noriem a predpisov STO D IDO, alebo konanie v rozpore so všeobecnými zásadami morálky a etiky, ohrozujúce dobré meno STO D IDO, a za konanie v rozpore s právnym poriadkom Slovenskej republiky, rozhodne na svojom zasadnutí Prezídium STO D IDO ako ko-lektívny orgán. Rozhodnutie o určení druhu sankčného postihu formou per rollam nie je možné.
4.
Proti rozhodnutiu o druhu sankčného postihu a dĺžke jeho trvania je možné odvolať sa na Valné zhromaždenie STO D IDO. Do rozhodnutia Valného zhromaždenia STO D IDO o odvolaní sa člena STO D IDO voči udelenému sankčnému postihu ostáva v platnosti udelený druh a dĺžka trvania sankčného postihu podľa pôvodného rozhodnutia Prezídia STO D IDO.

Rozhodnutie Valného zhromaždenia STO D IDO (potvrdenie alebo zmena udeleného druhu sankčného postihu a dĺžke jeho trvania Prezídiom STO D IDO) je konečné.
Článok III.

Porušenie Stanov STO D IDO
Prezídium STO D IDO udelí členovi sankčný postih v zmysle čl. II tohto Kárneho poriadku podľa závažnosti priestupku alebo konania, ktoré je v rozpore so Stanovami STO D IDO, ďalšími internými normami a predpismi STO D IDO, je v rozpore so všeobecnými zásadami morálky a etiky, ohrozujúce dobré meno STO D IDO a za konanie ktoré je v rozpore s právnym poriadkom Slovenskej republiky. O rozsahu sankčného postihu rozhoduje Prezídium STO D IDO ako kolektívny riadiaci orgán. 
Článok IV.
Porušenie Súťažného poriadku STO D IDO
1.
Prezídium STO D IDO udelí členovi sankčný postih v zmysle čl. II tohto Kárneho poriadku podľa závažnosti priestupku alebo konania, ktoré je v rozpore so Súťažným poriadkom STO D IDO. O rozsahu sankčného postihu rozhoduje Prezídium STO D IDO ako kolektívny riadiaci orgán. 
Prezídium STO D IDO udelí členovi STO D IDO sankčný postih v zmysle vyššie uvedeného:
a)
ak sa člen STO D IDO zúčastní bez povolenia Prezídia STO D IDO súťaže v disciplínach STO D IDO vyhlásenej nečlenom STO D IDO (§ 1, ods. 3 Súťažného poriadku);
b)
ak člen STO D IDO nedodrží prestupovú lehotu, alebo niektoré z ďalších prestupu do iného klubu v rámci STO D IDO (§ 7 Súťažného poriadku STO D IDO);
c)
ak porotca, ktorý má platnú licenciu a je na zozname porotcov STO D IDO, rozhoduje v zahraničí bez predchádzajúceho súhlasu Prezídia STO D IDO (§ 11, ods. 6, bod 1 – 3 Súťažného poriadku);
d)
ak sa porotca po predchádzajúcom prijatí nominácie bez písomného ospravedlnenia najmenej 24 hodín pred súťažou nezúčastní na Majstrovstvách Slovenska, alebo inej súťaži, organizovanej STO D IDO (§ 11, ods. 7, bod 5 Súťažného poriadku);
e)
ak porotca iným spôsobom poruší ustanovenia Súťažného poriadku;
f)
ak ktorýkoľvek z funkcionárov súťaže (vedúci súťaže, tajomník súťaže, odborný dozor, sčítateľ) neplní svoje povinnosti, vyplývajúce z popisu činnosti v zmysle príslušných ustanovení Súťažného poriadku (§ 10, ods 4, bod 1 – 6 Súťažného poriadku);
g)
ak ktorýkoľvek z funkcionárov súťaže iným spôsobom poruší ustanovenia Súťažného poriadku;
h)
ak sa tanečník (člen STO D IDO) napriek zaslanej prihláške na súťaži nezúčastní bez predchádzajúceho ospravedlnenia (§ 4, ods. 5 bod 4 Súťažného poriadku), alebo ak napriek zaslaniu záväznej prihlášky neoznámi tanečník (resp. zodpovedný zástupca klubu) svoju neúčasť organizátorovi do ukončenia prezentácie (§ 4, ods. 5 bod 7 Súťažného poriadku);
i)
ak člen STO D IDO neoznámi Prezídiu STO D IDO plánovanú účasť na otvorených medzinárodných súťažiach minimálne 14 dní pred konaním súťaže (§ 4, ods. 5, bod 5 Súťažného poriadku)
j)
ak jednotlivec, pár, duo, alebo súbor, nominovaný na medzinárodnú súťaž potvrdí písomne sekretariátu STO D IDO svoju účasť a odvolá ju v kratšom čase ako 10 dní (jednotlivec, pár, duo, skupina); resp. 14 dní (formácia) pred termínom konania súťaže; v prípade, že sa toho istého piestupku dopustí ten istý jednotlivec, pár, duo, alebo súbor opätovne v priebehu nasledujúcich 3 rokov, uplatní Prezídium STO D IDO sankčný postih o jeden stupeň vyšší (napriek tomu, že v nominačnej súťaži si nomináciu vybojuje).
2..
V prípade, že organizátor podujatia pod hlavičkou STO D IDO nedodrží ustanovenia § 12 a § 13 Súťažného poriadku STO D IDO, Prezídium STO D IDO udelí organizátorovi podľa závažnosti a rozsahu konania v rozpore s príslušnými ustanoveniami Súťažného poriadku sankčný postih:
a)
písomné napomenutie, pokiaľ organizátor dodatočne, v termíne stanovenom Prezídiom STO D IDO, neodstráni nedostatky a neuvedie ich do stavu v zmysle príslušných ustanovení Súťažného poriadku STO D IDO;
b)
zákaz organizovania podujatí STO D IDO na dobu 1 – 3 rokov, pokiaľ organizátor napriek výzve na odstránenie nedostatkov tieto neodstráni a neuvedie ich do stavu v zmysle príslušných ustanovení Súťažného poriadku STO D IDO.
3.
V prípade, že organizátor podujatia pod hlavičkou STO D IDO zanedbá pri organizovaní súťaže niektorú povinnosť, resp. nezabezpečí činnosti, ktoré pre neho vyplývajú ako pre organizátora súťaže, čím zásadným spôsobom negatívne ovplyvní kvalitu i úroveň súťaže a poškodí dobré meno STO D IDO, udelí mu Prezídium STO D IDO zákaz organizovať podujatia pod hlavičkou STO D IDO na dobu 1 – 3 rokov. Rozhodnutie o dĺžke zákazu organizovania podujatí je výlučne v kompetencii Prezídia STO D IDO ako kolektívneho riadiaceho orgánu.
4.
V prípade, že súbor, klub alebo organizátor, vystupujúci pod hlavičkou STO D IDO akýmkoľvek spôsobom koná v rozpore so Stanovami, Súťažným poriadkom, Finančným poriadkom a ďalšími internými normami a predpismi STO D IDO, ďalej v rozpore so všeobecnými zásadami morálky a etiky, ohrozu-júcimi dobré meno STO D IDO a v rozpore s právnym poriadkom Slovenskej republiky, a takéto konanie je preukázateľné, udelí Prezídium STO D IDO súboru, klubu alebo organizátorovi sankčný postih v zmysle bodu 1 tohto článku ako kolektívny trest, resp. udelí subjektu zákaz činnosti na dobu 1 – 3 rokov; druh sankčného postihu sa určí podľa závažnosti a rozsahu konania v rozpore s platnými normami a predpismi podľa vyššie uvedeného. 
Článok V.
Porušenie Finančného poriadku a Príspevkového poriadku STO D IDO
Prezídium STO D IDO udelí členovi sankčný postih v zmysle čl. II tohto Kárneho poriadku podľa závažnosti priestupku alebo konania, ktoré je v rozpore s Finančným poriadkom a Príspevkovým poriadkom STO D IDO. 
O rozsahu sankčného postihu rozhoduje Prezídium STO D IDO ako kolektívny riadiaci orgán. 
Článok VI.

Záverečné ustanovenia

Tento Kárny poriadok STO D IDO bol schválený na riadnom zasadnutí Prezídia STO D IDO dňa 7. 11. 2004 v Žiline, v nezmenenej podobe ostáva v platnosti a účinnosti odo dňa 1. 1. 2009.
