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Vec: OSLOVENIE  vo veci 2%
Vážená pani, 

Vážený pán, 

obraciam sa na Vás so žiadosťou o podporu Slovenskej tanečnej organizácie disciplín IDO (STO D IDO), konkrétne o venovanie 2% z dane v roku 2009 za obdobie 2008, v súlade so zákonom č. 595/2003 Z.z. o dani z prímov v znení neskorších predpisov. 
Slovenská tanečná organizácia (www.stodido.sk ) je členom Medzinárodnej tanečnej organizácie IDO - International Dance Organization (www.ido-dance.com ), pôsobí jubilejný pätnásty rok a je najúspešnejším tanečným zväzom na Slovensku. STO D IDO je občianske združenie,  združuje asi 2 tisíc mladých ľudí z celého Slovenska vo veku 5-30 rokov, organizuje súťažné a nesúťažné podujatia v módnych tanečných žánroch (Disco Dance, Hip Hop, Show Dance, step, salsa..) a vysiela najkvalitnejších tanečníkov na vrcholné medzinárodné súťaže. V silnej zahraničnej konkurencii sú naši reprezentanti (kolektívy aj jednotlivci) mimoriadne úspešní: každoročne vytancujú pre Slovensko niekoľko titulov majstra sveta a Európy a už niekoľko rokov sa  v rebríčku hodnotenia krajín umiestňujú na popredných miestach. Podujatiami na Slovensku vytvára STO D IDO priestor pre zmyslupnú aktivitu mnohých mladých ľudí.

Hlavným zdrojom financovania STO D IDO sú členské príspevky , a tak by možný príspevok z 2% bol vítaný, nech už bude jeho výška akákoľvek .
Verím, že priaznivo posúdite našu žiadosť.  Vopred Vám ďakujem za Vaše láskavé pochopenie a podporu. 

               S pozdravom

PhDr. Hana Švehlová

prezident STO D IDO

Bratislava  13.3.2009
Slovenská tanečná organizácia – STO D IDO  
IČO 308 12 917, DIČ 2021540004
PhDr. Hana Švehlová,  I.Bukovčana 5, 841 08 Bratislava, 0905 898762, 
www.stodido.sk
 svehlova@stodido.sk
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