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Celosvetový neziskový projekt v Bratislave
Dance Tribute to Michael Jackson 

29. august 2009

   14.30 na Hodžovom námestí a 15.30 na Námestí SNP
Generálka – 29.8.2009 – Nám.Slobody 13.30
Od smrti Michaela Jacksona sa uskutočnili už tisíce párty na celom svete a ľudia mu tak vzdávali úctu ako hudobnej ikone. 
Dance Tribute to Michael Jackson   je celosvetový neziskový projekt,  ktorého pôvod je vo Švédsku v Stockholme. Nesie sa v duchu vzdania úcty Michaelovi nielen za jeho obrovský prínos v hudobnom priemysle, ale aj ako poslovi mieru, lásky a lepšej budúcnosti. 
Pomyslený štafetový kolík už prevzali viaceré mestá na celom svete, ako je napr. Mannheim, Cologne, Mexico, Berlin, Toronto, Barcelona, Taiwan, Sydney, Paris, Bucharest, Amsterdam, Macau China a mnoho ďalších.
Práve spojením ľudí bez rozdielu národnosti, vierovyznania, či pohlavia v jednej myšlienke, ktorou je v tomto prípade tanec, je krokom k budovaniu lepšieho miesta na Zemi. Taký je aj jeden z Michaelových odkazov, ktorý nám tu zanechal. 
Vedľajším efektom je prezentovanie našej Bratislavy, ako mesta mieru a solidarity.
Deň realizácie Dance Tributu je určený na deň Michaelových nedožitých 51. narodenín. Tento dátum má byť symbolikou a zároveň poctou Michaelovi. Tešíme sa na vás  a hlavne na vašu pozitívnu energiu, ktorou v ten deň zaplavíme Bratislavu!!!
Skúšky tanečnej variačky na skladbu BEAT-IT
budú podľa potreby aj cez týždeň: 24.8. v pondelok, 26.8. streda, 28.8. piatok o cca 18.00  a pre tých, čo budú chcieť v deň Tributu 29.8.2009 o 10.00. na parkovisku, vedla divadla Aréna hneď pri T-com pláži.

Ak sa nebudete môcť zúčastniť skúšok, veríme, že aj napriek tomu prídete podporiť projekt 29. augusta :)
Facebook – skupina  DANCE TRIBUTE TO MICHAEL JACKSON IN BRATISLAVA FOR SLOVAK FANS – tu nájdete aktualizované informácie a prípadne zmeny. E-Mail: tributemichael@yahoo.com

