Volebný poriadok

STO D IDO

úpravy  od  roku  2007  v  bodoch  4, 5, 6, 7, 9, 10, 11 

Okrem toho boli urobené  niektoré drobné štylistické a gramatické úpravy textu

1. Orgány STO D IDO sú v zmysle Stanov STO D IDO volené Valným zhromaždením (VZ) na dvojročné funkčné obdobie. 

2. Právo hlasovať a voliť majú všetci členovia STO D IDO; členovia mladší ako 15 rokov môžu voliť a hlasovať len prostredníctvom svojho zákonného zástupcu. 

3. Právo byť volený do orgánov STO D IDO má každý člen STO D IDO, ktorý najneskoršie v deň volieb dovŕši vek 18 rokov.

4. Každý člen STO D IDO môže svoje hlasovacie a volebné právo delegovať na iného člena STO D IDO. Tento člen potom vykonáva všetky právomoci v jeho zastúpení počas VZ. Jeden člen môže takýmto spôsobom zastupovať i viac členov STO D IDO. Pri prezentácii je člen, ktorý má delegované hlasovacie a volebné právo od iných členov STO D IDO, povinný predložiť písomné splnomocnenie všetkých členov, ktorých zastupuje  (a ich členské preukazy). 

5. Pre účel volieb a uskutočnenie hlasovania volí VZ spomedzi prítomných členov mandátovú, volebnú a návrhovú komisiu. Ich pôsobnosť je obmedzená na dobu trvania zasadnutia VZ. Návrh na členov týchto komisií podáva ktorýkoľvek z členov, ktorí sú fyzicky prítomní na VZ a majú hlasovacie právo. Každá komisia má troch členov, ktorí spomedzi seba volia predsedu komisie. O svojej činnosti vypracovávajú komisie správu, ktorá je prílohou zápisnice zo zasadnutia VZ. 

S obsahom správy mandátovej komisie musí byť VZ oboznámené v priebehu zasadnutia VZ, najneskoršie však pred začiatkom volieb alebo hlasovania o procedurálnych, či programových otázkach VZ. 

S obsahom správy volebnej komisie musí byť oboznámené VZ bezprostredne po spočítaní hlasovacích lístkov na voľbu príslušných funkcionárov STO D IDO (prezident STO D IDO, členovia Prezídia STO D IDO, členovia KRK STO D IDO, alebo iní funkcionári STO D IDO).

Správa návrhovej komisie (návrh na uznesenie) sa predkladá na záver zasadnutia VZ a musí byť schválená nadpolovičnou väčšinou hlasov delegátov VZ, vrátane delegovaných hlasov (v zmysle bodu 4. tohto Volebného poriadku).

6. Úlohy mandátovej komisie:

· na základe evidencie o členstve kontroluje platnosť účasti na VZ, hlasovaní o procedurálnych otázkach a na volebnom akte; 

· kontroluje právoplatnosť delegovania hlasovacieho a volebného práva, ako aj všetkých právomocí počas účasti na VZ na iných členov STO D IDO; 

· podáva VZ správu o počte fyzicky prítomných členov s hlasovacím právom o procedurálnych otázkach, ako aj počte platných hlasov, vrátane hlasov v rámci delegovaných právomocí; ktoré sú rozhodujúce pri voľbách do orgánov STO D IDO, ako aj pri hlasovaní o uzneseniach z VZ;

· podáva VZ správu o právoplatnosti a uznášaniaschopnosti VZ.

7. Úlohy volebnej komisie: 

· pred voľbami stanovuje časové rozpätie pre podávanie návrhov kandidátov. Po tomto termíne nie je prijímanie ďalších návrhov možné. 

· dbá na priebeh volieb a hlasovania v zmysle Volebného a Rokovacieho poriadku; 

· registruje návrhy na kandidátov volených orgánov STO D IDO; 

· zostavuje kandidátne listiny na základe predložených návrhov a potvrdzuje právoplatnosť kandidatúry; 

· riadi volebný akt; 

· vyhodnocuje výsledky hlasovania a volieb, vyhotovuje o výsledkoch protokol; 

8. Úlohy návrhovej komisie: 

· pripravuje návrh uznesení z VZ;

· dbá, aby navrhnuté zmeny v znení Stanov a Poriadkov STO D IDO neodporovali základným legislatívnym dokumentom STO D IDO a zákonným normám; 

9. Voľby funkcionárov STO D IDO (prezident STO D IDO, členovia prezídia STO D IDO, členovia KRK STO D IDO, alebo iní funkcionári STO D IDO) sa zásadne uskutočňujú tajným spôsobom. Hlasujúci pri voľbe jednotlivých funkcionárov STO D IDO vhodí do pripravenej urny hlasovací lístok s napísaným menom kandidáta, resp. kandidátov  (podľa druhu a povahy voľby: prezident, Prezídium, KRK).

10. Voľba prezidenta STO D IDO: 

· Pre voľbu prezidenta STO D IDO je platný len taký hlasovací lístok, na ktorom je uvedené jedno meno kandidáta na prezidenta STO D IDO.

· prezidenta volí Valné zhromaždenie priamo, osobitne; 

· ak je zaregistrovaný iba jeden kandidát, pre právoplatnosť voľby musí získať nadpolovičnú väčšinu prítomných platných hlasov (vrátane delegovaných hlasov); 

· ak sú zaregistrovaní dvaja kandidáti, prezidentom sa stáva ten kandidát, ktorý získa nadpolovičnú väčšinu platných prítomných hlasov (vrátane delegovaných hlasov). Ak ju nezíska ani jeden, opakuje sa voľba spomedzi obidvoch kandidátov. Prezidentom sa stáva kandidát s vyšším počtom odovzdaných hlasov (vrátane delegovaných hlasov).

· v prípade účasti troch a viac kandidátov sa prezidentom stáva kandidát, ktorý získa nadpolovičnú väčšinu prítomných platných hlasov (vrátane delegovaných hlasov). Ak nadpolovičnú väčšinu nezíska ani jeden z kandidátov, uskutoční sa druhé kolo volieb medzi dvoma kandidátmi, ktorí získali najvyšší počet prítomných platných hlasov (vrátane delegovaných hlasov) v prvom kole. Prezidentom sa stáva kandidát, ktorý získa nadpolovičný počet prítomných platných hlasov (vrátane delegovaných hlasov). Ak potrebný počet hlasov nezíska žiadny z kandidátov, pokračuje voľba ďalším kolom. Prezidentom sa stáva kandidát s väčším počtom odovzdaných hlasov (vrátane delegovaných hlasov).

11. Voľba Prezídia a KRK: 

· Pre voľbu členov Prezídia STO D IDO je platný len taký hlasovací lístok, na ktorom je uvedený plný počet (6) kandidátov na členov Prezídia STO D IDO.

· Pre voľbu členov KRK STO D IDO je platný len taký hlasovací lístok, na ktorom je uvedený plný počet (3) kandidátov na členov KRK  STO D IDO.

· Členov Prezídia STO D IDO  volí Valné zhromaždenia priamo, spoločne. 

· Členov KRK STO D IDO volí Valné zhromaždenia priamo, spoločne ,  po ukončení voľby Prezídia. 

· Členmi Prezídia STO D IDO sa stávajú šiesti kandidáti s najväčším počtom odovzdaných platných hlasov (vrátane delegovaných hlasov).

· Členmi KRK STO D IDO sa stávajú traja kandidáti s najväčším počtom odovzdaných platných hlasov (vrátane delegovaných hlasov).

· V prípade rovnakého počtu hlasov na členov Prezídia, resp. KRK rozhodnú o zvolení kandidáta fyzicky prítomní členovia (bez delegovaných hlasov) hlasovaním. 

· Nezvolení kandidáti v poradí podľa počtu získaných prítomných platných hlasov sa stávajú náhradníkmi na členstvo v Prezídiu, resp. v KRK. 

· Zvolení členovia Prezídia si za prítomnosti prezidenta zvolia viceprezidenta, tajomníka a hospodára. 

· Zvolení členovia KRK si ihneď spomedzi seba volia predsedu. 

